Составить блок схему вычисления результата по формуле:
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Здесь А,С – константы

В(I) – индексированная переменная

Предусмотреть ручной ввод исходных данных с клавиатуры и вывод результата на печать.








                              Нет


            Да


                                                                                   
                                                                                 Нет

                                                       
                                                             Да







НАЧАЛО





Ввод  B(I)





  I:=1





I<=1





Ввод  A, C, N





  I:=I+1





  I:=1


 X:=0





I<=1





X:=X+ (A*B(I)+C)





  I:=I+1





Вывод  X





 КОНЕЦ
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